

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 2^Η

10.2.2016



ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΚΟΥΡΥΤΣΑΣ 10 – 10447 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. & FAX: 210 7247505-7

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 2^Η

10.2.2016

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

Συνεδρίαση 2^Η

Της 10^{ης} Φεβρουαρίου 2016

Ημέρα: Τετάρτη και ώρα: 19:00 μ.μ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΣΕΛΕΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καραγιάννης Νικόλαος

Δαουάχερ Ναουάφ

Σταθάς Κωνσταντίνος

Βαρυτιμιάδης Ηλίας

Θερμού Ελένη

Βορέας Κωνσταντίνος

Ζώτος Ιωάννης

Χουδελούδης Μόσχος

Βουλγαρίδης Λεωνίδα

Δημουλά Μαρία

Ζέρβα Γιαννούλα

Κουβαράς Παναγιώτης

Παναγοπούλου - Γεωργοπούλου Αλεξία

Τσουκνίδας Κωνσταντίνος

Θεοδώρου Δημήτριος
Μποζίκας Ανδρέας
Λυμπουσάκη - Γεωργιάδη Ειρήνη
Σπηλιόπουλος Θεόδωρος
Γκανά - Ρηγάκη Αγγελική
Κεντρής Ιωάννης
Φουρλής Κωνσταντίνος (Κώστας)

ΑΠΟΝΤΕΣ

Θεοδωρακόπουλος Φώτιος
Μοσχονάς Παναγιώτης
Χατζηστεργίου Στέλλα
Τροχίδης Εμμανουήλ
Τοκατλίδη Ελευθερία
Ντηνιακός Ευάγγελος
Τσατσαμπάς Δημήτρης
Σκαμπά Αθηνά
Δρούλιας Ηρακλής
Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος

	<u>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>	<u>ΣΕΛΙΔΑ</u>
1.	Προγραμματισμός Προσλήψεων τακτικού προσωπικού για το έτος 2016.	9
2.	Συζήτηση και λήψη απόφασης περί αιτήματος του Σωματείου Εργαζομένων της Coca-Cola-Θεσσαλονίκης.	14

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πριν ξεκινήσουμε, να πάρουμε παρουσίες, Παντελάρος Βασίλειος, Καραγιάννης Νικόλαος, Δαουάχερ Ναουάφ, Σταθάς Κωνσταντίνος, Βαρυτιμιάδης Ηλίας, Θερμού Ελένη, Βορέας Κωνσταντίνος, Μοσχονάς Παναγιώτης, Ζώτος Ιωάννης, Χατζηστεργίου Στέλλα, Χουδελούδης Μόσχος, Βουλγαρίδης Λεωνίδα, Δημουλά Μαρία, Ζέρβα Γιαννούλα, Κουβαράς Παναγιώτης, Παναγοπούλου Αλεξία, Τσουκνίδας Κωνσταντίνος, Θεοδώρου Δημήτριος, Τροχίδης Εμμανουήλ, Μποζίκας Ανδρέας, Τοκατλίδη Ελευθερία, Λυμπουσάκη Ειρήνη, Ντηνιακός Ευάγγελος, Τσατσαμπάς Δημήτρης, Καρατζαφέρης Βασίλης, Σπηλιόπουλος Θεόδωρος, Σκαμπά Αθηνά, Δρούλιας Ηρακλής, Γκανά - Ρηγάκη Αγγελική, Θεοδωρακόπουλος Φώτιος, Κέντρης Ιωάννης, Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος, Φουρλής Κωνσταντίνος.

Πριν ξεκινήσουμε να πω, συνάδελφοι, αν και έχουμε στείλει μία πρόσκληση στους επικεφαλής, επειδή δεν έχει πάει σε όλους τους συμβούλους, την Κυριακή μία η ώρα στην έπαυλη είναι η πίτα των Ηπειρωτών. Δεν ξέρω αν σας έχει φτάσει. Στους επικεφαλής την είχαμε...

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, καλέσαμε σήμερα έκτακτο Δημοτικό Συμβούλιο για δύο λόγους. Το ένα έχει να κάνει με τον προγραμματισμό προσλήψεων τακτικού προσωπικού για το έτος 2016. Οι υπηρεσίες γνωρίζαμε ότι ήταν μέχρι το τέλος του Φλεβάρη να δοθεί, αλλά μας ήρθε μία εγκύκλιος η οποία λέει ότι πρέπει να δοθεί μέχρι τις 12 του μήνα, οπότε κρίναμε ότι έπρεπε να γίνει έκτακτο Δημοτικό Συμβούλιο για να συζητήσουμε αυτό το θέμα. Είναι κατεπείγον δηλαδή.

Και το δεύτερο, ένα αίτημα που έβαλε προς τον δήμο μας, και αυτό έπρεπε άμεσα να πάρει θέση το Δημοτικό Συμβούλιο, του Σωματίου Εργαζομένων της *Coca-Cola*. Είναι οι απολυμένοι της *Coca-Cola*, θυμάστε πέρυσι είχαμε βγάλει και σαν Δημοτικό Συμβούλιο ανάλογο ψήφισμα.

Όσον αφορά το κατεπείγον, υπάρχει καμία αντίρρηση, συνάδελφοι; Συμφωνούμε.

1^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.**Προγραμματισμός Προσλήψεων τακτικού προσωπικού για το έτος
2016.**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καλησπέρα και από μένα. Να πω απλά ότι το έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών έγραφε για τις 29 του Φλεβάρη ότι μπορούμε να στείλουμε στοιχεία. Ήρθε πριν από λίγες μέρες και αυτό, και ήρθε το δεύτερο έγγραφο από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση που μιλάει για τις 12, οπότε έπρεπε κατεπειγόντως να κάνουμε αυτόν τον προγραμματισμό.

Απ' ό,τι είδατε και από το εισηγητικό, αναφέρεται σε έναν προγραμματισμό προσλήψεων σε κενές οργανικές θέσεις ΤΕ και ΠΕ που έχει ο κάθε δήμος. Αναφέρεται μέχρι 10 θέσεις ότι μπορεί ο κάθε δήμος να προγραμματίσει, χωρίς αυτό να σημαίνει ότι... ή να διασφαλίζει για το αν και ποιοι θα προσληφθούν. Εμείς όμως είμαστε υποχρεωμένοι να το κάνουμε, σαν δήμος έχουμε πολύ μεγάλα κενά αυτή τη στιγμή, ιδιαίτερα σε αρκετές υπηρεσίες. Τα κενά που υπάρχουν περιγράφονται εδώ, είναι από την Τεχνική Υπηρεσία, φυσικοθεραπευτής και βιβλιοθηκονόμος, τα πέντε κενά, και στη δεύτερη σελίδα στο εισηγητικό γράφουμε την ιεράρχηση γιατί πιθανόν να μας εγκρίνουν μία πρόσληψη ή δύο, οπότε πρέπει να γίνει ιεράρχηση απόλυτη.

Προτείνουμε έναν ΤΕ πολιτικό μηχανικό, βιβλιοθηκονόμο, γιατί έχουμε σοβαρό πρόβλημα και εκεί, φυσικοθεραπευτή γιατί έφυγε ήδη ένας με μετάταξη σε νησί, μετά πάλι πολιτικός μηχανικός γιατί είμαστε κενοί, άδειοι αυτή τη στιγμή, και τοπογράφος τελευταία θέση.

Εδώ βέβαια θέλω να πω το εξής, και θα συμπληρωθεί η εισήγηση που είναι μία πολιτική θέση πια, ότι εμείς με δεδομένες τις πολύ μεγάλες ελλείψεις που υπάρχουν στο προσωπικό παίρνουμε αυτήν την απόφαση για τον προγραμματισμό αυτών των προσλήψεων, από εκεί και πέρα όμως ζητάμε σαν δήμος την πρόσληψη προσωπικού φέρνοντας πάλι στην επικαιρότητα το έγγραφο το οποίο είχαμε κάνει πέρυσι μέσα στο 2015 δηλαδή με το οποίο

ζητούσαμε την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού σε διάφορες θέσεις τις οποίες έχει ανάγκη ο δήμος.

Αυτό θα σταλεί με την απόφαση αυτή, θα συμπληρωθεί και η εισήγηση την οποία κάνουμε τώρα για να ζητήσουμε και την έγκριση πρόσληψης προσωπικού σε πολλές ειδικότητες οι οποίες λήγουν αυτή τη στιγμή. Είναι θέση της κυβέρνησης αν θα εγκρίνει ή όχι, αλλά εμείς πρέπει να απαιτήσουμε την πρόσληψη και άλλου προσωπικού.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, ερωτήσεις αν υπάρχουν. Ο κ. Μποζίκας.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Αναγνωρίζουμε το κατεπείγον της συνεδρίασης της σημερινής, επιβεβαιώνουμε και επαυξάνουμε όλοι αυτά που μας εισηγήθηκε ο δήμαρχος, ότι υπάρχει εγκύκλιος από το Υπουργείο Εσωτερικών για 29/12 αλλά μέσω Αποκεντρωμένης. Η Αποκεντρωμένη επικαλείται φόρτο εργασίας και ζητάει μέχρι τις 12 να πάει για να τα στείλει 29 του μηνός και αναγνωρίζουμε ότι δεν αιφνιδιαστήκαμε, όπως καμία φορά παραπονιόμαστε καμιά φορά εμείς οι αντιπολιτευόμενοι ότι *μας τα κάνετε γρήγορα, και εκείνα, και τα άλλα, κ.λπ., κ.λπ.*, όχι, αυτή τη στιγμή είναι πραγματικοί λόγοι.

Έχω μερικές απορίες διαδικαστικο-υπηρεσιακές, όχι πολιτικές. Πρώτα απ' όλα από τον ΟΕΥ, από τον οργανισμό μας έχουμε γύρω στους σαράντα... έχουμε θέσεις 42+2 προσωρινές, 41+μία προσωρινές, 43 θέσεις ΠΕ, Δήμαρχε. Αυτές όλες είναι κατειλημμένες; Δηλαδή είναι πληρωμένες; Δηλαδή υπάρχουν; 43 άνθρωποι ΠΕ; Αν υπάρχουν, πήρα την απάντησή μου. Αν δεν υπάρχουν, θα ρωτούσα για ποιον λόγο δεν βάλουμε και κανέναν ΠΕ; Αν υπάρχουν όμως, δεν το συζητώ.

Αυτή θα είναι η ΔΑΧ και ΔΔ, δηλαδή θα είναι δημοσίου δικαίου μόνιμοι και αορίστου χρόνου. Αυτό πρέπει να το ξεκαθαρίσουμε γιατί έχει να κάνει και με το κόστος της μισθοδοσίας, των ασφαλιστικών ταμείων κ.λπ., τα ξέρετε. Αυτά, δεν έχω κάτι άλλο.

Φυσικά και συμφωνούμε να γίνει για την εύρυθμη λειτουργία του δήμου. Δεν συζητάμε να μην... ούτε να αμφισβητήσουμε την αναγκαιότητα του φυσικοθεραπευτή ή της βιβλιοθηκονόμου, ή πολύ περισσότερο πολιτικών

μηχανικών και τοπογράφων, που έχει μεγάλη ανάγκη η Τεχνική Υπηρεσία. Αυτά, με πιέζει και με νοήματα ο κ. Φουρλής να σταματήσω να μιλάω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα πει, φαντάζομαι, στο κλείσιμο, ο δήμαρχος, Κ. Σπηλιόπουλε.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ την ερώτηση του Μποζικά τη θέλω με email να μας σταλεί στα ενημερωτικά. Όχι ονόματα. Δηλαδή ότι έχουμε 340 υπαλλήλους τώρα πλέον, τόσες οργανικές θέσεις, τόσο έτσι, κ.λπ., κ.λπ.. Ενημερωτικό, όχι σήμερα.

Στην Οικονομική Υπηρεσία, επειδή πολλές φορές έχουμε κουβεντιάσει, Οικονομική και Νομική Υπηρεσία, δεν έχουμε μεγαλύτερο έλλειμμα; Ή δεν έχουμε οργανικές θέσεις; Για να ζητήσουμε έναν στα οικονομικά και έναν στις νομικές; Το λέω συγκεκριμένα αυτό.

Θα χρειαστεί να κάνουμε αναμόρφωση του προϋπολογισμού; Είναι έξω από τον προϋπολογισμό αυτό; Είναι ειδικό καθεστώς;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Εντάξει, ωραία, εντάξει. Εγώ θέλω όπως κουβεντιάζουμε και λέμε μία κατηγοριοποίηση, ένα-δύο-τρία-τέσσερα-πέντε, ας μην το κάνουμε σήμερα, ας προετοιμαστεί ο δήμος, γι' αυτό έκανα και την ερώτηση για το Οικονομικό κ.λπ., και ας πούμε, πες ότι αύριο μας δίνουν τη δυνατότητα να προσλάβουμε 20 ανθρώπους, ποια είναι η κατη... και αφού λέμε ότι θα στείλουμε και ένα κείμενο, το κείμενο θέλω να το δω. Αν λέει 'ζήτω η κυβέρνηση' κ.λπ., θα το υπογράψω. Αν όχι...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Τέλος πάνω, καλαμπούρι κάνω. Λέω το εξής, αν είναι ένα κείμενο που απλώς λέει...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγγνώμη, Θεοδωρή, το κείμενο πρέπει να το έχεις στα αρχεία σου, θα δεις, γιατί το είχαμε...

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Εντάξει, δεν θέλω να ψάξω τώρα τα αρχεία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι απλά ένα κείμενο που αναφέρει τις θέσεις που έχουμε ανάγκη.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι, το θυμάμαι αυτό. Αν είναι αυτό, δεν έχω καμία αντίρρηση. Αν είναι ένα κείμενο που... τέτοιο, να το βάλουμε τρίτο θέμα, όπως θέλετε, και να πούμε ότι πήρε μία απόφαση κατά πλειοψηφία, δεν έχω αντίρρηση, αλλά μην με κάνετε να καταψηφίσω ή να πω μετά ότι, ξέρεις, βγάλατε ένα κείμενο ενιαίο στο οποίο εγώ έχω διαφωνήσει. Λέω ορισμένα πράγματα με το προεδρείο να συνεννοηθούμε. Αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κα Γκανά.

ΓΚΑΝΑ: Εμείς το εισηγητικό όπως έχει θα το ψηφίσουμε, αλλά επειδή δεν είχαμε ψηφίσει το άλλο, το περσινό με την καινούρια τη δική σας θέση την πολιτική, δεν θα το ψηφίσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κέντρης.

ΚΕΝΤΡΗΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Φουρλής.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Και εγώ το ψηφίζω δεδομένου ότι... γελάει ο κ. Μποζίκας, εγώ το ψηφίζω, κ. Πρόεδρε, δεδομένου ότι σε αυτές τις δέκα, απ' ό,τι είπε ο δήμαρχος δεν θα πάρουμε και ούτε τις δέκα, έτσι δεν είναι; Τώρα, μην ψάχνουμε, φαντάζομαι ότι η διοίκηση του δήμου έχει βάλει ιεραρχικά εδώ πέρα ποιες είναι οι απόλυτες ανάγκες. Πολλές ανάγκες απ' ό,τι λέτε υπάρχει, ζείτε την καθημερινότητα καλύτερα από εμάς ποια είναι, και έχουμε εμπιστοσύνη a priori, το έχουμε ξαναπεί. Άλλωστε δεν είστε εσείς που θα διορίσετε αυτόν και αυτόν. Αυτοί με ΑΣΕΠ δεν θα μπουν; Τι θα μπουν αυτοί; Έτσι δεν είναι; Λες και εσείς έχετε τώρα, μακάρι να έρθουν αυτοί οι δέκα και μακάρι να υπάρχει μία λειτουργικότητα στον δήμο και να μην είμαστε κάθε φορά *δεν μπορούμε αυτό, και δεν μπορούμε το άλλο*.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλος συνάδελφος που θα ήθελε να πει; Ο δήμαρχος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να πω το εξής, πρώτον, εδώ μιλάμε τώρα για προγραμματισμό και αν θα γίνουν αυτές οι προσλήψεις, δεν... δεύτερον, ο αριθμός μέχρι δέκα είναι το ανώτατο που βάζουν για όλους τους δήμους της χώρας, εμείς όμως κενές οργανικές θέσεις στις κατηγορίες ΤΕ και ΠΕ είναι πέντε που έχουμε. Άρα

για εμάς, κενές θέσεις, άρα μιλάμε για πέντε κενές θέσεις και από αυτές αν και πότε και τι θα κάνουν δεκτές.

Τώρα, απ' ό,τι καταλάβατε ΠΕ κενή οργανική θέση δεν υπάρχει σε καμία υπηρεσία. Μάλιστα κάναμε, να σας πω την αλήθεια καθυστερήσαμε το συμβούλιο, πιθανόν να γινόταν και τη Δευτέρα, το έγγραφο ήρθε στις 8 του μήνα σε εμάς, την Παρασκευή δηλαδή. Μπορούσαμε να το κάνουμε και τη Δευτέρα γιατί μέχρι μεθαύριο πρέπει να απαντήσουμε, αλλά περιμέναμε έναν ΠΕ... μπράβο, να συνταξιοδοτηθεί. Αλλά το καθυστερεί γιατί πρέπει να δει τι ακριβώς θα κατατεθεί σαν νομοσχέδιο και όχι σαν προσχέδιο, και μιλήσαμε, δεν έχει αποφασίσει ακόμα, οπότε δεν είχα άλλη δυνατότητα, άλλο περιθώριο να περιμένουμε άλλο.

Ο οργανισμός του δήμου, αυτό το οποίο εμείς έχουμε καταγγείλει εδώ πολλές φορές και το λέγαμε και τότε όταν έγινε σαν αντιπολίτευση, είναι πολύ σφιχτός, δεν δίνει καμία δυνατότητα ανάπτυξης των υπηρεσιών. Βλέπετε ότι όπως είναι σήμερα τα πράγματα και με τις πολλές ελλείψεις δεν έχουμε καμία θέση ΠΕ κενή. Και έχουμε μόνο πέντε θέσεις ΠΕ κενές. Για συγκεκριμένους λόγους η προηγούμενη διοίκηση στρίμωξε πάρα πολύ τον οργανισμό, δηλαδή αφείρεσε πτυχιούχους.

Εμείς στον καινούριο οργανισμό που θα κάνουμε και έχουμε συνεννοηθεί και με τις Διοικητικές Υπηρεσίες θα αυξήσουμε αυτόν τον αριθμό ούτως ώστε να μπορούμε να πάρουμε προσωπικό που είναι απαραίτητο, είπατε πολύ σωστά ότι λείπει σε υπηρεσίες και στις Οικονομικές, Τεχνική Υπηρεσία, και αλλού, επιστημονικό προσωπικό. Αυτό θα γίνει και θα το συζητήσουμε και σε όλο το Δημοτικό Συμβούλιο βέβαια, αυτές τις ανάγκες που υπάρχουν.

Οι θέσεις αυτές είναι ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου, με αυτήν δηλαδή τη δυνατότητα προσλαμβάνονται οι υπάλληλοι, όμως είναι σαν μόνιμο προσωπικό, δηλαδή είναι το πρώτο βήμα της πρόσληψης αορίστου χρόνου, συνήθως αυτοί είναι αυτό που λέμε η τελευταία φουρνιά των μόνιμων λέγεται αορίστου χρόνου πια.

Αναμόρφωση προϋπολογισμού δεν χρειάζεται, Θεωρώ, γιατί είναι λίγες οι θέσεις και επειδή θα έχουμε και συνταξιοδοτήσεις στη διάρκεια μέχρι και αν

θα πάρουμε δύο, τρία άτομα, έτσι και αλλιώς δηλαδή... οπότε θα έχουμε, δεν θα έχουμε κανένα πρόβλημα.

Για το κείμενο τώρα το κείμενο, είπε και ο Βασίλης, ότι είναι υπηρεσιακό, δηλαδή θα κάνουμε μία αναφορά ότι οι ανάγκες του δήμου επιβάλλουν να προσληφθεί και άλλο προσωπικό, και είναι το πινακάκι το οποίο είχαμε ψηφίσει και πέρυσι που έχει τις θέσεις και αυτό που ζητάμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία, συνάδελφοι.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η παράταξη του κ. Δρούλια.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ψηφίζει το πρω... ομόφωνα ως προς το πρώτο σκέλος, και κατά πλειοψηφία ως προς το δεύτερο.

2^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Συζήτηση και λήψη απόφασης περί αιτήματος του Σωματείου Εργαζομένων της Coca-Cola-Θεσσαλονίκης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι αίτημα του Σωματείου Εργαζομένων της *Coca-Cola* να του επιτραπεί η στάθμευση τροχόσπιτου επί της Πλατείας Καραϊσκάκη, εδώ έξω από το... και η ηλεκτροδότησή του για το χρονικό διάστημα ενός μήνα. Γνωρίζετε, συνάδελφοι, τον αγώνα που δίνουν οι εργαζόμενοι της *Coca-Cola*, είχαμε ξανασυζητήσει πέρυσι στο Δημοτικό Συμβούλιο είχαμε πάρει και μάλιστα απόφαση, αν θυμάμαι καλά ήταν και ομόφωνη, για την υποστήριξη του αγώνα που κάνουν αυτοί οι άνθρωποι για να ξαναέχουν δουλειά. Υπάρχει κάτι, ερώτημα, διαφωνία, σχόλιο;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Θα την κάνω, θα την κάνω, κ. Φουρλή, θα το κάνω το ερώτημα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να συμπληρώσω μόνο ότι έγινε ένας αγώνας που είναι στον δεύτερο χρόνο τώρα, κλείνει σχεδόν δύο χρόνια, έκλεισε το εργοστάσιο της

Coca-Cola στη Θεσσαλονίκη και μεταφέρθηκε στη Βουλγαρία, δίνουν έναν αγώνα για τη ζωή τους οι εργαζόμενοι εκεί και για τις οικογένειές τους, έχει πάρει διαστάσεις σε όλη την Ελλάδα, θέλουν να ξεφύγει δηλαδή από τα πλαίσια της Θεσσαλονίκης μόνο, γι' αυτό και επισκέπτονται πάρα πολύ συχνά και την Αθήνα και άλλες πόλεις σε όλη τη χώρα, ζητάνε, ξεκινάνε από το Χαϊδάρι για έναν μήνα και μετά θα πάνε και σε άλλους δήμους από έναν μήνα, έχουν αυτό το τροχόσπιτο στο οποίο θα μένουν οι άνθρωποι μέσα γιατί δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα να κάνουν κάτι άλλο, και από εκεί θα ξεκινάνε κάποιες εξορμήσεις κ.λπ..

Νομίζω ότι δεν μπορεί να ... έτσι...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι, εδώ μπροστά, πού είναι το περίπτερο; Ένα τροχόσπιτο είναι.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι, όχι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μποζίκας.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Εγώ θέλω να κάνω μία ερώτηση προς το προεδρείο, όχι στον δήμαρχο. Θέλω να μας πει ο πρόεδρος γιατί έγινε το αίτημα του οργάνου αυτού των εργαζομένων, των πρώην εργαζομένων στην *Coca-Cola*, κ.λπ., Θεσσαλονίκης, τους συμπαρασταστέκομαστε, έχουμε βγάλει ομόφωνο ψήφισμα, άλλο το ένα, άλλο το άλλο. Γιατί πήγε προς το Δημοτικό Συμβούλιο και όχι προς τον καθ' ύλην αρμόδιο αντιδήμαρχο;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κοιτάξτε, υπάρχει το ζήτημα...

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Δηλαδή κάποιος τους υπαγόρευσε ότικανε ένα αίτημα στο Δημοτικό Συμβούλιο για να δούμε πόσα απίδια πιάνει ο σάκος. Κατάλαβες, Πρόεδρε, τι λέω;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, κ. Μποζίκας, δεν υπάρχει τέτοιο ζήτημα. Το θέμα είναι το εξής, το πρώτο ότι πρέπει να το γνωρίζει το Δημοτικό Συμβούλιο γιατί είναι μία κοινωνική δράση ενός σωματείου και το Δημοτικό Συμβούλιο είχε πάρει

ομόφωνη απόφαση, δηλαδή έχει μία βαρύτητα, και το δεύτερο είναι απόφαση ηλεκτροδότησης ενός... καταλαβαίνετε ότι...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν θέλαμε να εκθέσουμε κανέναν, αλίμονο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έτσι και αλλιώς, Αντρέα, είχαμε ομόφωνη απόφαση, δεν υπήρχε θέμα, απλά...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δίνεις όμως... δηλαδή εμείς τώρα θα τους πούμε ότι και το Δημοτικό Συμβούλιο σύσσωμο αποφάσισε να σας στηρίξει. Γι' αυτούς είναι τεράστια ηθική βοήθεια γι' αυτό που κάνουν.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και θα πάμε να τους ανακοινώσουμε κιόλας, ότι εδώ σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο σας στηρίζει.

Συνάδελφοι, σας ευχαριστώ πολύ για τον χρόνο σας, για την ταλαιπωρία.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ομόφωνα.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΔΑΟΥΑΧΕΡ ΝΑΟΥΑΦ

ΣΤΑΘΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ

ΘΕΡΜΟΥ ΕΛΕΝΗ

ΒΟΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (απών)

ΖΩΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΤΕΛΛΑ (απούσα)

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ ΜΟΣΧΟΣ

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ

ΖΕΡΒΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ

ΚΟΥΒΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΙΑ

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΡΟΧΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
(απών)

ΜΠΟΖΙΚΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
(απούσα)

ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΕΙΡΗΝΗ

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
(απών)

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (απών)

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΣΚΑΜΠΑ ΑΘΗΝΑ (απούσα)

ΔΡΟΥΛΙΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ (απών)

ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
(απών)

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ (απών)

ΚΕΝΤΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΦΟΥΡΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΟΜΙΛΗΤΩΝ

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ
ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ
ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ
ΒΟΡΕΑΣ
ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ
ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΔΑΟΥΑΧΕΡ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ9,12,16
ΔΗΜΟΥΛΑ
ΔΡΟΥΛΙΑΣ
ΖΕΡΒΑ
ΖΩΤΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΘΕΡΜΟΥ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ
ΚΕΝΤΡΗΣ
ΚΟΥΒΑΡΑΣ
ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ
ΜΟΣΧΟΝΑΣ
ΜΠΟΖΙΚΑΣ10
ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ
ΠΑΛΑΣΗ
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ
ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ8,14
ΣΚΑΜΠΑ
ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ11
ΣΤΑΘΑΣ
ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ
ΤΡΟΧΙΔΗΣ
ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ
ΤΣΕΣΜΕΛΗΣ
ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ

ΦΟΥΡΛΗΣ12
ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ
ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ
ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ